



- ▶ 新闻动态
- ▣ 头条新闻
- ▣ 综合新闻
- ▣ 学术活动
- ▣ 科研动态
- ▣ 通知公告

现在位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

光电所举办糖尿病及高血脂科普知识讲座

2007-09-27 | 作者: 李沅清 | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】 阅读次数:

为了增加我所职工的防病知识,促进职工身体健康,光电所职工医院和人教处于7月中旬联合举办了糖尿病及高血脂科普知识讲座,参会者近100余人(参加人员是近期体检发现血糖增高和血脂增高的职工)。

讲座由职工医院刘燕乐院长主持,特别邀请四川省人民医院陈树主任医师、四川大学华西医院张新军教授分别做了题为《糖尿病的防治进展》、《血脂与高脂血症的治疗》的讲座。陈主任简要介绍了糖尿病的发生机制和发展过程,主要临床表现、诊断标准,并对糖尿病的防治进行详细的讲解,治疗原则包括饮食、运动、药物、自我监测及手术(教育)五个方面。张教授也从多个方面,用文字和图表介绍了高脂血症的定义及危害,结合实际生活讲解了防治原则。

讲座结束后,与会职工提出了许多与自身患病情况密切相关预防和治疗方面的问题,两位教授有针对性地做了详细解答。大家纷纷表示,这两次讲座让他们受益匪浅,使他们对两种慢性疾病有了更进一步的认识,走出了以往的防治误区,他们将把这些知识充分运用到以后的生活中,并希望在今后多多开展此类讲座。

相关新闻